

# 4天时间400多名市民咨询免费“骨灰植树”活动 64个家庭签订树葬协议

## 提醒:参加者下周日上午9时在绿城广场集合出发

“树葬好,省下来买公墓的钱可以捐给希望工程!”“老人活着的时候要好好孝顺他们,等他们逝去了,通过树葬方式,不会给后人留下负担!”……上周五,本报与市民政局等部门联合发起的免费“骨灰植树”活动,受到了郑州市民的热情关注。昨日,记者从市殡葬协会获悉,今年树葬报名工作火爆,工作人员双休日也没有休息。4天内有400多名市民电话咨询,其中已有64个家庭为逝去的亲人签订了树葬协议书。

晚报记者 裴蕾

▶去年,我市树葬活动现场。

晚报记者 马健



协议。

### 外地市民也来参加

值得一提的是,与往年不同,今年本市的树葬活动除了接受郑州市民的报名,也欢迎省内其他地市的市民报名参与。

昨日下午,一位在郑州工作的胡先生打来电话,说他的老家在开封,得知郑州举行的树葬活动十分高兴,“我的父母生前就特别喜欢绿树,他们每年都会参加植树活动。现在二老的骨灰都存放在开封,我希望能报名参加今年的树葬活动,让他们的骨灰长眠在绿树下。”他表示。

“现在国家的土地资源太紧张了,我觉得买公墓很浪费土地资源,而且给后人带来了一定

的经济负担。通过树葬的形式,可以绿化我们的城市,可以说是一举多得!”正在签署协议的郑州市民刘阿姨表示。

### 提醒:报名市民注意出发时间地点

昨日,记者从具体负责此次树葬活动的市殡葬管理协会获悉,本次树葬活动将实行全程免费,参与人员不需要花一分钱。此次活动的出发时间已经敲定,报名市民可于3月28日(周日)上午9时,从绿城广场南门准时集合乘车出发,计划当日中午12时返回。

今日起,市殡葬管理协会还将继续接受郑州市民报名参加树葬,请才得到消息的市民抓紧时间报名了。报名时间截止到3月26日。报名电话为:67186465、67180323、67180321。

### 二七区今年新建15座公厕

□晚报记者 辛晓青 通讯员 费晓歌 牛津

本报讯 昨日,从二七区市政局传来消息,今年二七区将新建公厕15座、垃圾中转站2座,改造垃圾中转站11座。

其中,需改造的垃圾中转站已确定,分别是:二十七所中转站、南福华街中转站、建新街中转站、和平路中转站、兴华南街中转站、苗圃中转站、交通路中转站、兴华北街中转站、公交三公司中转站、泰和路中转站、长江路中转站。改造后的中转站内外卫生条件将得到很大优化,设备容积率大大增加,每车可装载垃圾量由原来的3吨提高到8吨,大大提升垃圾收集、处理效率。

### 专升本 我省计划招12300人

□晚报记者 张竞映

本报讯 根据日前公布的2010年各地普通专升本和五年一贯制招生计划,今年我省普通专升本招生计划为12300人,五年制高职计划招收初中毕业生10500人。

凡国家计划内统一招生录取的2010年河南省全日制在校应届普通专科毕业生,经本人自愿申报并由所在学校推荐,具备选拔资格。根据规定,“专升本”推荐比例不得超过本专业毕业生总数的20%。省教育厅要求,拟推荐人选须在校内公示不少于三天,无异议者,方可向省教育厅正式推荐。被推荐学生可选报河南财经学院、河南农业大学等省内40个高校的500余个专业。

### 男科医学研究领域重大突破

# 德国生物磁电治疗技术 破解前列腺治疗世界性难题

德国BCEC生物磁电治疗系统(Bio-Magnetic Therapy System)是由美国医学研究院三位教授联合欧洲科学家推出的治疗前列腺疾病最为先进的前沿技术。该系统采用国际先进高精生物磁电系统,通过低温、高能、高效的智能聚焦电场增强人体细胞活性,达到自然疏通前列腺腺管,调节PH值弱碱性,促进健康细胞溢出大量有益的溶解酶,促使病变、水肿、坏死的细胞液化后随尿液排出体外,从而达到康复的治疗效果,是目前国际上最新的前列腺诊疗技术。在全球,每5分钟,就有一名男性前列腺患者因为BCEC而减轻病痛,恢复健康,提高生活质量。



德国BCEC生物磁电治疗系统

### 一、尖端性:

国际技术,男科医疗机构权威推荐  
该治疗系统的生物磁电同时具有精度高、速度快和安全系数高三大技术优势,该技术科技含量高、疗效好、无不良反应,国内外权威男科专家郑重推荐。

### 二、疗效性:

智能调节,专业治疗,疗效更显著

生物磁电治疗系统中的ATS定位系统能够根据前列腺病变组织的深浅大小进行智能调节治疗,实施动态跟踪,实时监控,使治疗更精确,能量分布更均匀,不伤害正常组织。针对前列腺炎、增生、前列腺痛、尿路感染等,有全面的、治疗效果好,治疗后尿频、尿急、尿痛、尿道分泌物、尿道灼热、会阴坠胀等症明显减轻或消失,治疗更安全、疗效更显著,非常适用于不同年龄段、不同病种的前列腺患者。

### 三、科学性:

通腺排毒,全面清除各种炎症

生物磁电系统还拥有其他检测设备所不具有的信息传输功能。如果细菌病毒、炎症继续扩散,生物磁电系统的显示屏将直接通过图解的方式准确地告知专家病变组织位置并及时由内到外开始实施救治,阻断炎症扩散,突破传统治疗模式治标不治本的局面。

### 四、前沿性:

治调互补双重效果,杜绝复发

独有的低温、高能、高效、智能聚焦电场可有效地避免了传统高温热疗方法在反复治疗中对前列腺正常组织的伤害,同时在生物磁电作用下能够促进腺体分泌出大量的溶解酶化合物(是人体本身分泌的一种天然化合物)、内啡肽氨基化合物等

物质具有镇痛作用,有利于炎症的快速消退;同时还可以调节神经内分泌免疫系统的协调性,提高人体的免疫力,对各种前列腺疾病起到了治疗加保护的双重功效。

### 五、突破性:

优化腺体,调节性神经,恢复男性功能

优化生殖细胞,调节激活性神经,提高硬度,有效解除前列腺疾病并发的功能障碍,全面提高男性生理功能。

### 六、安全性:

全新生物疗法,安全高效

安全高效,标本兼顾,无不良反应,数十万例患者成功康复的临床验证。



# 看男科

- ◆河南省首家专业男科医院 ◆省、市医保定点医院
- ◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

# 阳光男科医院更专业

专注男科诊疗11年 30万男性患者康复见证 5000万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、包茎、包皮环切、尿道炎

郑州阳光男科医院  
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333 院址:中原路与华山路交叉口向北100米